

Урок Мужества

Автор: admin

11.02.2021 12:50 - Обновлено 11.02.2021 12:52

27 января 2021 года в Борисоглебском дорожном техникуме состоялся Урок мужества, посвященный Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Волонтеры и воспитанники военно-патриотического клуба «Память» присоединились к единому онлайн-уроку «Урок мужества. Подвиг блокадного Ленинграда», организованному Общероссийской общественной организацией ветеранов «Российский Союз ветеранов» совместно с некоммерческим партнёрством содействия развитию кино и туризма в целях сохранения исторической памяти о событиях и жертвах Великой Отечественной войны 1941–1945 годов.

Блокада Ленинграда - самая кровопролитная в истории человечества осада города:

- 872 дня длилась блокада
- свыше 641 тысячи погибших
- -30 градусов - минимальная зимняя температура
- 89% памятников архитектуры города пострадало от артобстрелов и снарядов
- 125 грамм хлеба - минимальная норма выдачи хлеба
- 1500 громкоговорителей было установлено для оповещения жителей города о вражеских нападениях
- 20 января 1945 года - город награждён орденом Ленина
- 8 мая 1965 года - получил почетное звание «Город - Герой».

Мы помним! Мы гордимся!

